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a) Da expressão dada, temos:

s5/2 =
uv1/2

A
,

ou seja,

s =

(

u2v

A2

)1/5

.

b) Vamos, inicialmente, exprimir a entropia em termos de variáveis ex-
tensivas:

S

N
=

(

U2V

N3A2

)1/5

,

ou seja,

S =

(

N2U2V

A2

)1/5

.

Podemos, agora, obter as equações de estado. A primeira é:

∂S

∂U
=

1

T
=

2

5

(

N2V

A2U3

)1/5

.
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A segunda equação de estado é:

∂S

∂V
=

p

T
=

1

5

(

U2N2

V 4A2

)1/5

e a terceira equação de estado é:

∂S

∂V
= −

µ

T
=

2

5

(

U2V

A2N3

)1/5

.
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